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(57) Гвинт для синтезу внутрішньої кісточки при
переломах дистального відділу великогомілкової
кістки, що має шийку з головкою та різьбову час-
тину, який відрізняється тим, що має різьбову
частину шнекового типу, яка розпочинається са-
монарізним ВІДДІЛОМ і продовжується витонченою
шийкою.

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема, до травматології та ортопедії та призначе-
ний для синтезу внутрішньої кісточки великогоміл-
кової* кістки.

Для синтезу внутрішньої кісточки великогоміл-
кової кістки використовують звичайний малеоляр-
ний гвинт, що має шийку, голівку та різьбову час-
тину, який проводять через верхівку кісточки
дистального уламку в проксимальний, що забез-
печує стабільний синтез [АнкІн Л.М., Анкін М.Л.
"Практична травматологія", М., 2002, с.373-377].

Недоліками синтезу малеолярним гвинтом є
металоємність фіксатора при невеликих розмірах
дистального уламка, причому травмується біль-
ший відсоток тканини кісточки, зниження стабіль-
ності фіксації уламків при наявності місцевого ос-
теопорозу при гіпофункції сегменту, за рахунок
малої площі кортикальної різьби.

В основу корисної' моделі "Гвинт для синтезу
внутрішньої кісточки при переломах дистального
відділу великогомілкової кістки" поставлено за-
вдання створити такий фіксатор для синтезу внут-
рішньої кісточки великогомілкової кістки, який за-
безпечував би необхідну стабільність синтезу при
мінімальній металоємкості в умовах місцевого ос-
теопорозу при гіпофункції сегмента. Поставлене

завдання вирішується гвинтом, що має шийку та
різьбову частину, в якому згідно з винаходом ший-
ка гвинта тонша, а різьбова частина синякового
типу, яка закінчується самонарізною частиною.

Застосування запропонованого гвинта осно-
вано на переважності спонпозної кістки, що ство-
рює умови для міграції звичайних фіксаторів в разі
місцевого остеопорозу, так як вони мають малу
площу різьби в порівнянні з різьбою шнекового
типу.

На кресленнях зображено гвинт для синтезу
внутрішньої кісточки дистального метаепіфізу ве-
ликогомілкової КІСТКИ.

Фіг.1 - загальний вигляд гвинта для синтезу
внутрішньої кісточки.

Гвинт має різьбову частину 1 шнекового типу,
яка розпочинається з самонарізного відділу 2,
продовжується витонченою шийкою 3 та закінчу-
ється голівкою 4.

Запропонований гвинт використовують таким
чином: після репозиції' уламків просвердлюють
отвір в дистальному уланці, заводять гвинт за до-
помогою стандартної' відверти, гвинт в спонгіозній
тканині сам створює канал з допомогою самонарі-
зно'і частини.
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Фіг. 1

Комп'ютерна верстка В Мацело Підписне Тираж 28 прим
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